

**EDITAL COMPLEMENTAR Nº 30/2015 AO EDITAL Nº 005/2016 -  
UNEMAT/PROEG/DEAD/UAB**

**Retificação de Convocação**

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação - PROEG e da Diretoria de Gestão de Educação a Distância - DEAD, no uso de suas atribuições legais, e em cumprimento ao item 13 do Edital nº 005/2016, publicado no dia 05 de abril de 2016, torna pública a retificação do Edital Complementar n. 028 ao Edital n. 005-2016 referente à convocação de candidatos do Processo Seletivo Simplificado para provimento de vagas de PROFESSORES e TUTORES a Distância e, formação de cadastro reserva, para atuarem como bolsistas da Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT e Universidade Aberta do Brasil - UAB, na modalidade Educação a Distância- EAD.

**1. Onde se lê:**

ANEXO 1 - RELAÇÃO DE PROFESSORES CONVOCADOS

**Curso de Letras - Habilitação em Língua Inglesa**

ord	Professor	Documento	Disciplina	Função
1	JUCINEIA SERAGLIO	55951597153	Estágio Supervisionado	Professor

**1.1. Leia-se:**

ANEXO 1 - RELAÇÃO DE PROFESSORES CONVOCADOS

**Curso de Letras - Habilitação em Língua Inglesa**

ord	Professor	Documento	Disciplina	Função
1	Wellinton Martins Bindandi	04114038183	Estágio Supervisionado	Professor

2. Os demais itens e resultados do Edital Complementar n.28 ao Edital n.005/2016 permanecem inalterados.

Cáceres, 01 de dezembro de 2016

**Profª Vera Lucia da Rocha Maquêa**  
Pró-reitora de Ensino de Graduação – UNEMAT/PROEG  
Portaria nº 001/2016